

强生争议洗发精我市仍有售

据称,该洗发精含致癌二恶烷以及能释放甲醛的季铵盐-15

□见习记者 赵佳 记者 宋扬 赵玉杰 实习生 刘伟伟 文/图

美国“安全化妆品运动联盟”在当地时间11月1日发表一份报告,报告指出,今年7月至10月,该组织购买并检查了强生在13个国家销售的婴儿洗发精,结果发现,中国、美国、加拿大、印尼、澳大利亚5个国家销售的上述产品含有季铵盐-15,所述产品是否对婴儿有危害近日引发各界争议。

昨日,记者走访我市大张、沃尔玛、家乐福超市发现,强生争议婴儿洗发产品,即含有季铵盐-15的强生婴儿柔润洗发精、强生婴儿洗发精100ml和200ml两个规格的产品仍在销售。记者在景华路大张盛德美购物广场询问销售人员:“您是否知道强生争议洗发精的事情?”销售人员表示没有接到超市或强生公司的下架通知。

在新都汇家乐福店内,许多市民正选购婴儿产品,强生争议洗发精正常销售。家住珠江南路的闫女士告诉记者:“孩子从出生到现在一直用强生洗发精,自从出了这种事,我暂时不会购买该产品。”对于争议产品,该超市公共事务经理张瑜表示,“家乐福暂时没有接到有关强生婴儿洗发精的下架通知,但本店会高度关注此事。”丹尼斯量贩南昌路店行政处处长刘洁表示,10月30日该公司已接到总部有关强生婴儿洗发精的下架通知。

季铵盐-15到底是什么?河南科技大学化工与制药学院副院长张军介绍,季铵盐-15属于一种表面活性剂,有洗涤作用,有毒,毒性虽不大,但用于婴幼儿产品还需谨慎。此外,季铵盐-15在一定条件下会降解、转化,从而释放出甲醛,甲醛的毒性较大,人体接触或吸收后,对皮肤及内脏有一定影响。



超市正在销售的强生争议洗发精。

我市万达广场查获假冒“LV”91件

□记者 赵玉杰 实习生 刘伟伟 通讯员 李玮

本报讯 今年7月,市工商局经检支队执法人员在我市部分商场查获假冒“LV”(LOUISVUITTON路易斯威登简称)拎包、钱夹。近期,市工商人员再次发现冒牌“LV”拎包、腰带、鞋子、饰品等物品在我市出现,专卖店数千元一个的钱包,在市区一些商场只卖几百元,卖假货者甚至还拿出正品“LV”图册,让消费者点单定制。

11月2日,市工商局经检支队执法人员和“LV”公司反假冒部工作人员在万达广场的一个家居饰品店查获38件假“LV”产品,其中男、女拎包22个,钱夹5个,腰带2条,鞋子3双,饰品2件,围巾4条,涉案产品面值近20万元。随后,工商执法人员在万达广场步行街另一饰品店中,收缴53件假冒“LV”产品,涉案产品面值近30万元。

“河南目前只有郑州裕达国贸设立的专卖店出售正品‘LV’,其他商铺所有在售(二手除外)‘LV’都是假的。”“LV”公司反假冒部工作人员介绍,目前“LV”的制作工厂全在国外,国内不存在原单货,而且出厂时有瑕疵的“LV”产品会立即就地销毁,绝不会流出厂外。

南昌路工商所工作人员提醒消费者,购买名牌奢侈品一定要到正品特许专卖店,并查询专卖店的授权证书,谨慎选购。

小物品差价大 买洗洁精要货比三家

□记者 赵玉杰 实习生 刘伟伟 通讯员 李丛丽

本报讯 昨日,市价格监测中心在洛阳物价信息网上公布了多款洗洁精在市区5家超市的不同售价。

记者注意到,一瓶洗洁精最大差价达到4.4元。究竟是什么原因造成同款商品在不同超市差价如此之大?对此,记者进行了探访。

昨日,市价格监测中心对丹尼斯量贩南昌路店(简称丹尼斯)、王府井、家乐福、华润万家纱厂店(简称华润万家)等5家超市的64个洗洁精类商品价格进行采集对比,存在价差较大的有:雕牌超效洗洁精1500克装最高价13.3元(华润万家),最低价8.9元(丹尼斯),价差4.4元;立白新一代洗洁精2公斤装最高价17.5元(华润万家),最低价13.8元(大张),价差3.7元;立白新一代洗洁精1.25公斤装最高价12元(王府井),最低价8.9元(家乐福),价差3.1元……

记者发现,存在价差较大的7款洗洁精中,有5款来自华润万家纱厂店。随后,记者来到该超市并找到这几款洗洁精,分别核对了它们的标价,与市价格监测中心公布的价格一致。

随后,记者与价格较高的一些超市取得了联系。一负责人解释,这可能由于供应商不一样,进价不同所致。而另一超市负责人表示,同一经销商在不同商超开展的促销活动不同,也会造成“同物不同价”的情况。

市价格监测中心工作人员介绍,对于市场上洗洁精类商品的价格,政府并没有统一的指导价,现在发改委只对垄断经营的居民生活消费必需品的价格进行调控,其他产品基本是根据市场调节和自由竞争,由商家依照自身经营成本自主定价,消费者自愿选择是否消费。因此,消费者在购物时最好货比三家,这样才能买到物美价廉的商品。

自助加油机难道是摆设?

全市仅3家中石化加油站开通自助服务

□记者 冯莹雅 实习生 杨侃

近日,市民郭先生致电本报热线66778866诉说他的烦心事。他曾使用中石化的自助加油机自助加油,每升93号汽油比市场价便宜5分钱。前几天他去位于九都东路一中石化加油站自助加油时却被工作人员阻止,工作人员拿他的卡帮他加油。当他询问时,加油站工作人员告诉他,不能自助加油,油价也没有优惠。

郭先生想知道,为啥不能用自助加油机加油?自助加油有没有优惠?

昨日,记者寻访了西工区和涧西区多家中石化加油站,只有两家有自助加油设备。涧西区南苑路一中石化加油站有两台标注为“自助加油”的加油机,93号汽油的油价仍为每升7.22元。记者采访时,恰有一男司机来加油,仍是工作人员帮他加了油。该加油站工作人员解释,虽然加油站安装了自助加油设备,但因为站内加油枪数量不够,所以目前尚未启用自助加油服务,

此外油价一样,没有优惠。

随后,记者又在中州西路找到一家有自助加油设备的中石化加油站,该加油站的两台自助加油机均显示每升93号汽油油价为7.17元。一面包车司机没有通过工作人员,自助加了油。

该加油站负责人介绍,目前我市仅有3家中石化加油站开通了自助服务,并且油价有一定的优惠。这3家中石化加油站分别为:中州西路的涧西加油站、瀍河回族区小北门加油站、老城区新街加油站。

电网升级,农民成家电消费主角

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 特约记者 宋会杰

进入农历十月,宜阳县各家电超市的生意悄然升温,前来购买家用电器的农民明显增多,商家生意红红火火。

据了解,这是新一轮城乡电网升级改造后的家电销售热。加之家电下乡政策年底截止,众人挤搭末班车,更使家电销售热持续升温。

11月2日,在该县最大的家电超市,一名叫王孝忠的中年农民高兴地

说:“前些年农村一、二期电网改造结束后,电压升,电价降,乡亲们争相购买彩电、VCD、洗衣机等;如今,俺们的生活富裕了,也像城里人一样享受现代生活了。”

王孝忠告诉记者,之前一些家庭虽然购买了电磁炉、空调等,但由于电网落后,电压较低,无法正常使用。

今年新一轮城乡电网升级改造结束后,村里“电压高了,电器能正常使用了,许多家庭因此购买了电磁炉、电动车、空调、电脑等家用电器。这不,我今

儿就是来买空调和微波炉的”。

来自张坞镇的一位小学女教师正忙着选购3D液晶电视,她深有感触地说:“前两年电压低,买件家电也用不成,只能放在家中当摆设。如今电网改造升级后,供电充足,而且国家出台了家电下乡政策,农民买家电可得13%的财政补贴,乡亲们因此争相选购物美价廉的家用电器。”

商场的乔经理说:“电网改造升级后,家电销售升温,农民朋友成为家电消费的主角!”